

财经快讯

全省20个项目获700万国家资金支持 我市两个项目位列其中

本报讯(记者 孟斌 实习生 孙晓磊)昨日,省发改委传出消息称,国家发展改革委近日下达了今年的服务业建设项目中央预算内专项资金(国债)投资计划,我省20个服务业项目列入计划,将获得700万元专项资金支持。

郑州开出首张中国公司身份证明

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张卫华)昨日,郑州金谷实业有限公司的李伟东高兴地在郑州市地税局涉外税收管理局开具了一张中国公司身份证明。据悉,这是我市第一家取得这一证明的公司,也是全省第一家。

市民随旅行社出游 别忘索要旅游服务质量监督卡

本报讯(记者 成燕)今后,市民在随旅行社出游时如果遇到麻烦,别忘索要并填写《旅游服务质量监督卡》,该卡将直接报至当地旅游管理部门,从而解决游客投诉与旅行社互相推诿无证据等问题。

“三八”妇女节商机无限 商家从女人口袋掏钱



本报讯(记者 侯爱敏 实习生 马琳 文 李焱 图)对大小商家而言,一年一度的“三八”妇女节是名副其实淘金节。只是,随着促销广告的泛滥,商家的淘金手段也在不断升级,从女人口袋掏钱的手也变得温情脉脉,今年的“三八”妇女节,商家的“关爱、健康”等等温情词语,加倍刺激着女人本就冲动的神经。

春节过后 米面粮油菜价格坐滑梯

本报讯(记者 侯爱敏)春节黄金周过后,蔬菜、水果、米面粮油等生活必需品的价格像坐滑梯般一路下跌。其中,蔬菜受节日因素消失和本地大棚菜上市的双重影响,降幅最大。

美元对人民币汇率中间价首破7.74关口



我和春天有个约会

2007 春装流行趋势:色彩缤纷 运动个性 另类时尚

■本报记者 陈思 实习生 汪源文/图

随着天气的转暖,我市大大小小的服装店里已是一片春意盎然,里面挂满琳琅满目的春装。记者走访了我们的几家服装店后发现,今春我市的服饰依旧紧跟流行步伐,将高雅与现实,现实与时尚,时尚与个性紧密结合在一起。

在健康路段,记者看到各类运动品牌隆重推出了自己本季的主打产品。刚走进一家运动品牌专卖店,导购小姐就热情地介绍起来:“这款外套以简约、舒适、时尚的风格为主,突出女性帅气、运动、蓬勃的一面,其主要消费者为都市时尚白领。”

爱。“嘻哈”、“hi-pop”的元素更加渗透于服饰当中。据流行前线一店面的老板介绍,松垮灯笼裤、多包裤,突出个性的要件银制饰品仍是青少年所喜爱的服饰系列。

3.15 营造消费和谐 我们一起行动

省工商局发布2006年流通领域治理情况 全省查处侵权案件16272起

本报讯(记者 孙志刚 实习生 马帅 领)昨日上午,省工商局、省消协联合召开新闻发布会,通报了2006年全省工商系统打假维权工作情况。

动,目前已有2200余家流通环节的经营者积极加入到“放心示范店”创建活动中来。截至2006年11月底,全省已有1370余家食品商场、门店被各级工商机关确定为“放心示范店”。

会办公室对全省城乡食品暗访抽样结果显示:我省大米、蔬菜、饮料等常用食品抽样合格率均在95%以上,农村市场食品抽样合格率提高6.9个百分点;对豆腐、豆腐皮各90个样品进行质量检测,未检出“吊白块”,整体合格率分别将近99%和98%。

两种葡萄酒抽检不合格 我市暂停销售

本报讯(记者 孙志刚)昨日,市工商局公布近期对葡萄酒商品质量监测结果,在抽取的10个批次样品中,经监测有两个批次的样品被判定为不合格。

68排37号商户销售的民权东方葡萄酒业有限公司生产的“东方”民权天然红葡萄酒,规格为990ml/瓶,生产日期为2007年1月12日;郑州市华中食品城64排44号商户销售的民权天裕葡萄酒有限公司生产的“贵人醉”经典全汁红葡萄酒,规格为750ml/瓶,生产日期为2005年12月18日。

农药合格率不足70% 我省三部门联合整治假冒伪劣农药

本报讯(记者 孟斌 实习生 孙晓磊)多次抽检,农药产品合格率不足70%,针对假冒伪劣农药产品坑农害农问题,省发改委决定,从现在开始至4月底,将联合农业、质量技术监督、工商三部门联合开展农药产品专项治理行动。

批发市场、专业市场和集散地进行全面检查,依法公布抽检结果,对连续两次经省级以上监督管理部门抽查,产品质量不合格的以及将农药生产批准证书转让给其他企业使用的,将建议国家发改委吊销其生产批准证书,取消生产资格。

市工商局、市消协发布第4号消费警示 购买服装要当心

本报讯(记者 孙志刚 实习生 马帅 领)2006年市工商局12315网络共受理服装、鞋类投诉3615起,约占商品投诉的30%。针对服装类投诉大量增加的情况,昨日,市工商局、市消协联合发布今年第4号消费警示,提醒消费者购买服装要注意面料于标示牌是否相符,并要特别注意“傍名牌”的假冒产品。